



КРАСНЫЙ МАЛЯК



ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1918 ГОДУ

Суббота, 11 февраля 2012 года

№13 (12345)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 7 руб.

ЗИМА-2012

ИСПЫТАНИЕ НА ПРОЧНОСТЬ ДЛЯ ЛЮДЕЙ И ТЕХНИКИ

Первая неделя февраля выдалась самой холодной. Афанасьевские морозы (31 января – Афанасий – ломонос, береги нос) и тимофеевские (4 февраля – Тимофей-полузимник) оказались намного сильнее крещенских. Услышав прогноз на субботу, когда синоптики обещали понижение температуры в утренние часы до минус 35 градусов, многие старались к выходным запастись продукты, чтобы без необходимости не выходить на улицу.

Не было ли серьезно пострадавших в течение самой холодной недели? Об этом мы узнали в отделениях центральной районной больницы.

Как сообщила медсестра приемного отделения О.П. Константинова, за неделю к ним поступило три человека с обморожениями I и II степеней кистей рук. Вся беда в том, что пострадавшие ведут асоциальный образ жизни, их счастье, что дело не кончилось более печально.

«Скорая помощь», как рассказала старший фельдшер А.А. Пу-

ховик, испытывала огромные трудности. Люди работали в постоянном напряжении, но благодаря профессионализму со своими обязанностями справлялись успешно. Из-за морозов отказывалась работать техника. Ломались машины, их приходилось ремонтировать даже в выходные. Но, несмотря ни на что, постоянно дежурили три автомобиля. Замерзала и аппаратура, находящаяся в машинах – приборы для определения уровня сахара в крови и аппараты ЭКГ. Приезжая на вызов, фельдшерам порой приходилось некоторое время ждать, пока внесенное в помещение оборудование согреется, чтобы можно было проводить необходимые исследования. Количество же вызовов не превышало обычных значений. Судя по характеру обращений, труднее всего приходилось сердечникам и гипертоникам. Высокое атмосферное давление в сочетании с крайне низкими температурами стали причинами обострения сердечно-сосудистых заболеваний.

ЖАЛОБ СТАЛО МЕНЬШЕ, НО ОНИ ЕСТЬ

Вторая половина нынешней зимы выдалась морозной. О том, как переживают ее жители многоквартирных домов, какова обстановка с температурным режимом в городских квартирах и что в этом вопросе зависит не только от управляющей компании и теплоснабжающих организаций, но и от самих жильцов, говорит руководитель УК «Возрождение Сервис» Ю.М. АФАНАСЬЕВ:

- В целом жалоб на состояние жилого фонда стало меньше, чем год назад. Тем не менее нарекания со стороны граждан есть, в том числе и что касается температуры в квартирах. По поступающим жалобам управляющей компанией проводятся проверки. Последний такой рейд прошел 2 февраля. Нужно сказать, что зачастую жильцы отдельных квартир не принимают никаких мер, чтобы утеплить свои окна, двери и подоконники. Вот тому характерный пример. В одной из квартир дома на Автозаводской улице из-под подоконника дует такой сквозняк, что гасит пламя зажигалки. Конечно, комфортные условия в таких жилищах создать затруднительно.

Есть в городе один, как мы говорим, проблемный дом, откуда поступают жалобы на холод в квартирах – Коммунальная, 70. Он отапливается котельной хлебозавода, где, по-видимому, экономят топливо. Чем иначе объяснить тот

факт, что МУП «Теплоресурс» и МУП «Теплоэнерго» подают для отопления жилых домов воду температурой 62-65 градусов, тогда как в 70-й дом вода приходит, нагретая до 50-52 градусов? Сейчас в большинстве многоквартирных домов стоят тепловые счетчики, так что говорить о необходимости экономии теплоэнергии, по меньшей мере, странно.

В результате значительного понижения температуры произошла одна авария. На теплотрассе у дома №3 по Автозаводской улице вышел из строя разветвитель, в результате чего потерял теплоноситель составляли порядка пяти кубометров в час. Нужно отдать должное работникам и специалистам МУП «Ремжилсервис», которые оперативно ликвидировали аварию в промежуток времени с 8 часов утра и до полудня. По состоянию на начало недели обстановка с теплоснабжением жилого фонда стабильная.

Записал А. КРЫЛОВ.

МОЛОДЕЖЬ ОПОЧКИ

ТРОЙНАЯ ПОБЕДА НА ОБЛАСТНОМ ЭТАПЕ ШКОЛЬНЫХ ОЛИМПИАД



Ученик 11 класса средней школы №4 Иван Нетреба стал победителем сразу трех областных олимпиад – по истории, праву и обществознанию. Как рассказал сам участник этих олимпиад, такие испытания требуют знаний и навыков в решении заданий по предмету. Предлагаемые вопросы по всем предметам далеко выходят за пределы школьной программы. Да и самих уроков порой не хватает на то, чтобы более подробно остановиться на той или иной теме. А, например, такого предмета, как право, в школьном расписа-

нии нет вообще. Познакомиться с ним можно только в рамках факультатива. Следовательно, чтобы добиться высоких результатов, нужна огромная самостоятельная работа ученика.

Взять, к примеру, олимпиадные задания по истории. Они охватывали такие темы, как историческая личность, русский быт, культура и другие. Встречались и такие вопросы, ответы на которые возможно найти разве что в энциклопедическом издании узкой направленности. Например, был такой вопрос: «Что не ел Иван Калита?» Из четырех вариантов ответов нужно было

выбрать один. Подобные тонкости уж точно на уроках не обсуждались...

Участникам олимпиады предлагалось также выполнить ряд заданий по тексту и написать историческое эссе. Сочинение, отправной точкой для которого служило высказывание какого-либо известного деятеля, писали и по обществознанию, причем требовалось высказать и обосновать собственную точку зрения. Испытания по праву требовали от участников олимпиады умения решать юридические задачи, опираясь на знание законов РФ.

- Иван – умница, – говорит учитель истории Наталья Михайловна СЕМЕНОВА. – Он сумел обойти учащихся из гуманитарного и правового лицеев города Пскова. Только благодаря своему упорному труду, начитанности он имеет такие результаты. Иван прекрасно владеет материалом, знает, на какие разделы следует обратить более пристальное внимание, и именно на них мы останавливались на дополнительных занятиях. У него есть собственный взгляд на исторические события, он читает много дополнительной литературы и, что особенно важно, он прислушивается к рекомендациям своего руководителя.

В свою очередь, Иван считает, что его победы – их общая с Натальей Михайловной заслуга. Гуманитарные знания, уверен он, обязательно пригодятся ему в будущем не только при выборе профессии, но и как гражданину.

С. АЛЕКСАНДРОВА.

ПОЛУЧЕНЫ ДОТАЦИИ

Хозяйства района получили дотации за 2011 год. Из областного бюджета нашему району по результатам производства и реализации молока выплачено 907 тыс. рублей дотаций. Кроме того, за превышение уровня прошлого года получено дополнительно 739 тыс. рублей. Не остались без финансовой поддержки и владельцы личных подсобных хозяйств. Граждане, которые покупали нетелей в хозяйствах района, получили возмещение затрат в общей сумме 115 тыс. рублей. Всего было, таким образом, приобретено 9 нетелей, возмещение составило 50% от их стоимости.

Поступили дотации из федерального и областного бюджетов на приобретение минеральных удобрений в сумме 257 тыс. рублей и покупку элитных семян в сумме 109 тыс. рублей.

ПОБЕДА И ПОРАЖЕНИЕ

Прошли очередные игры чемпионата области по хоккею. 4 февраля наша команда встречалась с хоккеистами из Себежа. Проигрывая после первого периода 0:2, опочане сумели переломить ход матча, и после финального свистка на табло псковского Дворца спорта светился счет 3:2 в нашу пользу.

На следующий день хоккейная команда из Опочки играла с великолукским «Экспрессом», идущим в чемпионате области на третьем месте. В этой игре упорной борьбы не получилось – опочане уступили со счетом 1:5. Тем не менее наша команда пока находится в первенстве области на седьмом месте, сохраняя шансы остаться в восьмерке команд, которые будут бороться за первое место. В следующей игре опочечкине хоккеисты встретятся с командой из Бежаниц.

ЧЕЛОВЕК И ОБЩЕСТВО

ДЕМОКРАТИЯ И КАЧЕСТВО ГОСУДАРСТВА

В понедельник, 6 февраля, в газете «Коммерсант» была опубликована авторская статья премьер-министра РФ Владимира Путина «Демократия и качество государства», где он говорит о демократии как о непереносимом условии построения государства, нацеленного на служение интересам общества.

По словам Владимира Путина, движущей силой демократии является политическая конкуренция. В связи с этим в Государственную Думу внесен целый пакет предложений по упрощению порядка регистрации партий: по отмене необходимости собирать подписи для участия в выборах в Государственную Думу и региональные законодательные органы, по сокращению количества подписей избирателей, необходимых для регистрации в качестве кандидата на выборах Президента страны.

Демократия заключается и в фундаментальном праве народа выбирать власть, а также в возможности непрерывно влиять на власть и процесс принятия ею решений. Поэтому уже сейчас используется практика размещения проектов законов в Интернете. Каждый может направить свое предложение или поправку. «Но здесь реализуется толь-

ко «пассивное право» – возможность гражданина реагировать на те или иные идеи и проекты власти, субъектов законодательной инициативы. А нам нужно предусмотреть и «активное право» – дать возможность самим гражданам формировать законодательную повестку, выдвигать свои проекты и формулировать приоритеты», – подчеркивает премьер-министр РФ.

Владимир Путин говорит в статье о перспективах развития проекта «электронное правительство», благодаря которому любой гражданин сможет получить информацию о своих платежах за услуги ЖКХ, посмотреть свою больничную карточку онлайн или узнать о своем участковом полициском в Интернете. «Предлагаю, чтобы в течение этого года Общественная палата и Совет по гражданскому обществу и правам человека при Президенте России разработали, провели публичное обсуждение и внесли проекты перечней обязательно размещаемой на сайтах образовательных и медицинских учреждений информации для клиентов», – подчеркнул Путин.

Премьер-министр, говоря о демократии, не мог не остановиться на местном самоуправлении, ведь демократия большого государства складывается из «демократии малых пространств».

Он говорит о конкретных направлениях по повышению действенности местного самоуправления. «Во-первых, оно должно оставаться властью «шаговой доступности» – т. е. муниципалитеты не должны бездумно укрупняться. А во-вторых – муниципалитеты должны стать в полной мере финансово состоятельными и автономными. Надо преодолеть зависимость от «подачек сверху», – отметил Путин.

В этой связи он предложил передать на уровень муниципалитетов все налоги от малого бизнеса, который сейчас работает в условиях специальных налоговых режимов. «Конечно, при этом необходимо будет сбалансировать полномочия между субъектами Федерации и муниципалитетами. Если у последних появится больше ресурсов, то и объем их обязательств перед гражданами может быть увеличен», – добавил Путин.

В заключение Владимир Путин еще раз подчеркнул значимость предлагаемых им решений. «Их практическая реализация делает власть народа – демократию – подлинной. А работу государства – ставит на службу интересам общества. И все вместе – это обеспечивает России, российскому современному обществу устойчивое и успешное развитие», – констатировал председатель правительства.

Дмитрий ХРИТОНЕНКОВ,
руководитель
региональной
общественной
приёмной
В.В.Путина



- Особое внимание Владимир

Путин уделяет в своей статье развитию местного самоуправления. По его словам, муниципалитеты должны быть финансово самостоятельными, иметь достаточные источники для исполнения своих полномочий, для решения вопросов местного значения. Премьер предлагает передать на уровень муниципалитетов все налоги от малого бизнеса, что, на мой взгляд, целесообразно – они составят значительную долю бюджета. Развитие системы местного самоуправления в России позволит улучшить жизнь малых городов, в которых живет большая часть наших граждан.

ВЗГЛЯД ИЗ ГЛУБИНКИ

РАЗМЫШЛЕНИЯ БЕСПАРТИЙНОГО ПРОВИНЦИАЛА

Ровно неделю назад в Москве отшумели многоярусные митинги, как в поддержку действующей власти (по разным сведениям, на Поклонной горе 4 февраля собралось более 100 тысяч человек), так и против нынешнего положения дел в стране. В шестии по улицам Москвы и последующем митинге на Болотной площади приняли участие порядка 30 тысяч оппозиционеров. В числе организаторов митинга оппозиции значатся известные политики ельцинской эпохи и не менее известные в интернетовских кругах блоггеры, журналисты, телеведущие и гламурные дамы с телевидения и светских тусовок. На оппозиционном митинге, прошедшем под лозунгом «За честные выборы», его организаторы больше говорили о необходимости смены власти в России, либерализации политической и экономической систем, обозначая нынешнюю стабильность как стагнацию.

Провинциальная Опочка осталась глуха к московским политическим бурям, но сравнить нынешние спокойные времена с эпохой глобальных перемен и всеобъемлющих реформ есть все основания. Заведомо не хочется говорить о горбачевской перестройке, больше всего запомнившейся пустыми прилавками в магазинах и взмыленными, злющими продавцами, выстригающими ножницами талоны на сахар и мыло с больших бумажных «простыней», ночными очередями у винных магазинов в надежде заполучить две бутылки водки в руки и т.д.

Еще меньше хочется беречь душу воспоминаниями о начале 90-х, когда все мы после ночной политической тусовки трех лидеров славянских государств в Беловежской пуще вдруг проснулись в другой стране, и всем тем, что с этим было связано.

Стоит остановиться на середине девяностых годов, когда «великие потрясения» под видом реформ были в самом разгаре. 1995-й год. С тех пор прошло более пятнадцати лет, и многие события из жизни района стерлись из памяти. Что же, попробуем освежить воспоминания о том времени, руководствуясь подшивкой «Красного маяка». Районная газета тогда, как, впрочем, и сейчас, старалась держать руку на пульсе времени.

Почти сразу после наступления Нового года в «Красном маяке» появилась тревожная рубрика «Чеченская тема», не сходящая затем с полос газеты не только в 1995 году, но и в последующие годы. В номере от 21 января сотрудник редакции писал о первых похоронах солдата срочной службы, погибшего в Чечне. Похороны прошли 17 января в Пустошке. Вскоре страшная беда дошла и до Опочки. Вчерашние школьники, безусые пацаны гибли не в авариях и катастрофах, не

от паленой водки и передозировки наркотиков, а от пуль чеченских бандитов. Такая вот тогда была у нас демократия, замешанная на солдатской крови.

Экономическая реформа больно ударила по промышленности и сельскому хозяйству района. Ежегодно росло количество безработных. Если еще в мае 1995 года их в районе насчитывалось 1404 человека, то к 1 октября того же года численность безработных составляла уже 1761 человек. Информация для размышления. По сведениям Центра занятости, по состоянию на 7 февраля 2012 года в нашем районе насчитывалось 259 человек, не имеющих работы.

В 90-х годах рухнуло большинство предприятий города и значительная часть хозяйств на селе. Часть производств в нынешнее время удалось восстановить, многие остались достоянием истории. Как, например, бывший ремонтный завод. Вот красноречивые цифры из районной газеты за 24 октября 1995 года: «Во времена оные на заводе работало около 500 человек. Теперь весь его штат состоит из 44 работников. Раньше здесь ремонтировалось до 200 двигателей в месяц, теперь 20-40».

А вот, казалось бы, уже похороненное швейное производство в Опочке в 2000-е годы удалось восстановить. Хотя в 1995 году на это вряд ли кто рассчитывал. И снова слово районке: «Дважды горят склады и другие подсобные помещения этого некогда благополучного предприятия, которое в свое время выпускало постельное белье, фуфайки и другие необходимые вещи для самого широкого потребителя. Сейчас это предприятие на замке, хозяйка уволила коллектив, да и сами разошлись». Примерно так был конец известной в Опочке «Дунькиной фабрики».

В начале 2000-х годов в Опочке стал работать швейный цех фабрики «Славянка». Швеи работают на более современном

оборудовании, и вместо рабочих фуфаяк в Опочке сейчас шьют мужские костюмы.

Хочется сказать несколько слов и о таком забытом уже экономическом явлении, как веерное отключение электроэнергии, практиковавшемся в нашем городе в середине девяностых годов. Цитата из «Красного маяка»: «По решению руководства АО «Псковэнерго» Опочка ограничена на 30 процентов по потребляемой мощности. Поэтому приходится вводить веерные отключения в разное время разных районов города». И это все было! И было в стране, являющейся одним из крупнейших в мире поставщиков энергоресурсов.

Развал экономики негативно сказывался на социальной сфере, медицине, образовании, пенсионном обеспечении, галопирующими темпами росли цены. «К уровню декабря 1994 года потребительские цены и тарифы выросли в целом в 1,97 раза, на товары в 1,84 раза, услуги в 2,35 раза. К уровню сентября 1994 года цены на продовольственные товары в целом выросли в 2,7 раза (без алкогольных напитков – в 3,1 раза)». И этот рост цен проходил на фоне многомесячных задержек выплаты зарплат бюджетникам и пенсий пенсионерам.

Особо показательно сравнение положения дел в центральной районной больнице в середине 90-х годов и в настоящее время.

Вот что в мае 1995 года говорил главный врач Опочечкой ЦРБ Ф.М.Степанов: «Областная администрация денег не дает и не обещает. Нет средств даже на выплату зарплаты... Нет горячей воды. Прачечная стирает холодной водой. Не работает дезкамера. Не на что купить дезинфицирующие растворы. Нет моющих средств. Лекарственные препараты, которые мы сейчас имеем, взяты в долг, и больше их нам никто не даст...» Цитату можно продолжать и продолжать. Но вернемся в день нынешний. В последние годы на средства из федерального и областного бюджета капитально отремонтированы приемный покой, хирургическое, детское, инфекционное отделения, отделение гинекологии. В этом году запланирован капитальный ремонт терапии, физиотерапевтического отделения и поликлиники. Обновляется медицинское оборудование.

Такой же прорыв за последние десять лет произошел и в образовании. И здесь будет уместно привести цитаты из высказываний начальника управления образования В.В.Ермолаевой незадолго до 1 сентября

1995 года: «...Положение, в котором сегодня находятся школы, иначе как ужасным не назовешь... Зарплата учителя выплачена на 70%. Люди еще не получили зарплату за июнь-июль, а также отпускные».

Примерно в таких же условиях пребывали тогда и работники социальных учреждений. 31 августа 1995 года в Опочечком доме-интернате была объявлена забастовка. Участниками ее стали представители обслуживающего и медицинского персонала этого учреждения – санитарки, прачки, работники кухни, парикмахеры, медицинские сестры. Причина забастовки – невыплата в течение трех последних месяцев заработной платы, отпускных.

И последнее по теме сравнение 90-х годов с двухтысячными. На днях руководитель управляющей компании Ю.М. Афанасьев рассказывал сотруднику редакции, что недавно одна из жительниц Автозаводской улицы жаловалась ему, что термометр в ее квартире в февральские морозы стал показывать на несколько градусов меньше. Квартира, кстати, хозяйкой утеплена не была.

А вот как проходил зимний период в этом же микрорайоне в 1995 году. «Красный маяк» 7 января того года писал: «Вот уже пять дней микрорайон жилых домов в районе старого ремонтного завода остается без тепла и воды. Ситуация непростая, и не только потому, что мерзнет население, но и сам теплоэнергетический узел, люди обслуживающие его, в довольно сложном положении». И далее по тексту: жалобы на нехватку топлива, выход из строя глубинных насосов из-за перепадов напряжения и низкой частоты электроэнергии, невыплаты зарплаты персоналу котельной.

Возвращаясь к тому, с чего начали. В день митинговых страстей в нашем городе и районе было все спокойно. Люди продолжали жить размеренной жизнью – занимались домашними делами, ремонтировали личные автомобили, склонялись над лунками на опочечких озерах, а то и просто сидели с семьей перед телевизорами в теплых квартирах. То ли потому, что у большинства из них нет собственных страничек в Твиттере и Фейсбуке, то ли потому, что считают – наша страна за последние сто лет свой лимит на митинги, мятежи и революции уже исчерпала...

В. САМАРИН.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ



На вопросы читателей «Красного маяка», поступившие по телефону «прямой линии» в редакцию газеты 30 января – 1 февраля, отвечает начальник межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №4 по Псковской области Татьяна Николаевна ВЛАДИМИРОВА.

О НАЛОГАХ, ДЕКЛАРАЦИЯХ, СОЦИАЛЬНЫХ ВЫЧЕТАХ...

ОТВЕТ: В 2012 году можно подать декларацию 3-НДФЛ за 2009, 2010 и 2011 гг.

ВОПРОС: В нашей семье трое детей. В каком размере должен предоставляться нам как родителям стандартный налоговый вычет на детей?

ОТВЕТ: Налоговый вычет за каждый месяц налогового периода распространяется на родителя, супруга (супругу) родителя, усыновителя, опекуна, попечителя, приемного родителя, супруга (супругу) приемного родителя, на обеспечении которых находится ребенок, в следующих размерах:

с 1 января по 31 декабря 2011 года включительно:

- 1000 рублей – на первого ребенка;
- 1000 рублей – на второго ребенка;
- 3000 рублей – на третьего и каждого последующего ребенка;

3000 рублей – на каждого ребенка в случае, если ребенок в возрасте до 18 лет является ребенком-инвалидом, или учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, интерна, студента в возрасте до 24 лет, если он является инвалидом I или II группы;

с 1 января 2012 года:

- 1400 рублей – на первого ребенка;
- 1400 рублей – на второго ребенка;
- 3000 рублей – на третьего и каждого последующего ребенка;
- 3000 рублей – на каждого ребенка в случае, если ребенок в возрасте до 18 лет является ребенком-инвалидом, или учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, интерна, студента в возрасте до 24 лет, если он является инвалидом I или II группы.

Налоговый вычет производится на каждого ребенка в возрасте до 18 лет, а также на каждого учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, интерна, студента, курсанта в возрасте до 24 лет.

Налоговый вычет предоставляется в двойном размере единственному родителю (приемному родителю), усыновителю, опекуну, попечителю. Предоставление указанного налогового вычета единственному родителю прекращается с месяца, следующего за месяцем вступления его в брак.

Налоговый вычет предоставляется родителям, супругу (супруге) родителя, усыновителям, опекунам, попечителям, приемным родителям, супругу (супруге) приемного родителя на основании их письменных заявлений и документов, подтверждающих право на данный налоговый вычет.

ВОПРОС: Я являюсь индивидуальным предпринимателем, но зарегистрирован в другой налоговой инспекции. Должен ли я, торгуя на рынках Опочки, встать на налоговый учет в межрайонной ИФНС России №4 по Псковской области?

ОТВЕТ: Да, должны. В соответствии с п.2 ст.346.28 Налогового кодекса РФ налогоплательщики, осуществляющие виды предпринимательской деятельности, установленные п.2 ст.346.26 Кодекса, обязаны встать на учет в налоговых органах по месту осуществления указанной деятельности в срок не позднее пяти дней с начала осуществления этой деятельности и производить уплату единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, введенного в этих муниципальных районах.

В связи с этим указанные налогоплательщики подают (направляют по по-

чте с уведомлением о вручении) в налоговые органы заявление о постановке на учет индивидуального предпринимателя – налогоплательщика единого налога на вмененный доход (форма №«ЕНВД-2» утверждена приказом ФНС РФ от 14.01.2009 года №ММ-7-6/5@).

В соответствии с п.2 ст.116 Налогового кодекса РФ ведение деятельности организацией или индивидуальным предпринимателем без постановки на учет в налоговом органе по основаниям, предусмотренным Налоговым кодексом РФ, влечет взимание штрафа в размере 10% от доходов, полученных в течение указанного времени в результате такой деятельности, но не менее 40 тысяч рублей.

ВОПРОС: Далеко не всегда можно отпроситься с работы, чтобы посетить налоговую инспекцию. Можно ли это сделать в выходной день или вечером?

ОТВЕТ: Для удобства налогоплательщиков изменен график работы налоговой инспекции: два дня в неделю (вторник, четверг) прием налогоплательщиков осуществляется до 20 часов, а также вторая и четвертая суббота каждого месяца являются рабочими с 10 до 15 часов.

ВОПРОС: Временно проживаю в другом городе не по адресу прописки, налоговые уведомления не получаю. Как я могу узнать свою задолженность и уплатить налоги?

ОТВЕТ: В последнее время все более популярным становится «бесконтактное» информационное взаимодействие с налоговыми органами, в частности – по вопросам погашения задолженности перед бюджетом через сервис «Узнай свою задолженность». Благодаря этому сервису в режиме онлайн можно, указав свой ИНН, узнать задолженность по имущественным налогам (транспортному, земельному, налогу на имущество) и налогу на доходы физических лиц, сформировать и распечатать платежный документ для оплаты через кассу кредитного учреждения или произвести безналичную оплату с помощью сервисов банков-партнеров.

ВОПРОС: На приобретенный мною товар в магазине выдали чек, а он нечитаемый. Не видно, на какую сумму покупка. Может ли налоговая инспекция проверить эту организацию, и что делать с этим чеком?

ОТВЕТ: Вы можете принести чек в межрайонную ИФНС России №4 по Псковской области по адресу: г.Опочка, ул.Ленина, 57. На первом этаже в фойе инспекции установлен ящик для обращений граждан. Затем мы можем проверить корректность криптографического проверочного кода кассового чека и при наличии оснований проверить данную организацию.

ВОПРОС: Скажите, пожалуйста, обязаны ли соблюдать порядок ведения кассовых операций индивидуальные предприниматели? В новом Положении много непонятного, а штрафы предусмотрены большие.

ОТВЕТ: Да, действительно, с 1 января 2012 г. индивидуальные предприниматели обязаны соблюдать порядок ведения кассовых операций. В конце ноября 2011 г. в Минюсте России было зарегистрировано новое Положение о порядке ведения кассовых операций с банкнотами

и монетой Банка России на территории Российской Федерации, утвержденное Банком России 12.10.2011 г. №373-П. Новое Положение вступило в силу с 1 января 2012 г. Оно распространяется не только на юрлиц, но и на индивидуальных предпринимателей. Действовавший ранее порядок ведения кассовых операций, требования которого не распространялись на индивидуальных предпринимателей, отменен.

В соответствии с требованиями нового Положения предприниматели обязаны:

- определять лимит остатка наличных денег. Формула для расчета остатка наличных денег содержится в приложении к Положению. Следует отметить, что такое же право предоставлено и юрлицам. Ранее предельный лимит наличности в кассе устанавливался банками по согласованию с руководителями организаций;
- хранить на банковских счетах наличные деньги сверх установленного лимита. Накопление денег сверх лимита допускается не только в дни выплаты зарплаты, как прежде, но и в выходные (праздничные) дни, если в эти дни организация или предприниматель осуществляют кассовые операции. Выплата заработной платы теперь может осуществляться в течение пяти рабочих дней, а не трех, как было ранее;

- оформлять кассовые операции приходными кассовыми ордерами и расходными кассовыми ордерами. Формы данных кассовых документов утверждены Постановлением Госкомстата России от 18.08.1998 г. №88;

- вести кассовую книгу;
- обеспечивать наличие кассовых и других документов, оформленных при ведении кассовых операций в течение сроков, которые установлены законодательством об архивном деле.

Дополнительно следует отметить, что организации и предприниматели вправе самостоятельно определять порядок хранения наличных денег. Ранее же организации были обязаны оборудовать кассу (изолированное помещение, предназначенное для приема, выдачи и временного хранения наличных денег).

ФНС России указывает, что за несоблюдение порядка ведения кассовых операций предусмотрена административная ответственность в соответствии с ч.1 ст.15.1 КоАП РФ. Поэтому нарушение предпринимателем установленного порядка повлечет штраф в размере от 4000 до 5000 руб.

ВОПРОС: До настоящего времени не получил уведомление на уплату имущественных налогов за 2011 год. В чем причина?

ОТВЕТ: Федеральным законом от 27.07.2010 г. №229-ФЗ внесены изменения в Налоговый кодекс РФ и Закон Российской Федерации от 9.12.1991 г. №2003-1 «О налогах на имущество физических лиц», в том числе и по установлению новых сроков уплаты транспортного, земельного налогов и налога на имущество физических лиц.

2011 год являлся переходным периодом в отношении новых сроков уплаты имущественных налогов. За 2011 год все налоги уплачиваются один раз в 2012 году.

Так, транспортный налог за 2011 год необходимо будет уплатить не позднее 5 ноября 2012 года, налог на имущество физических лиц – не позднее 1 ноября 2012 года. Земельный налог уплачивается не ранее 1 ноября 2012 года.

ВОПРОС: В какие сроки подается декларация 3-НДФЛ от продажи имущества, находившегося в собственности менее 3-х лет?

ОТВЕТ: Налоговая декларация представляется налогоплательщиками не позднее 30 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом, т.е. декларация от продажи имущества (транспорт, жилые дома, квартиры, земельные участки) за 2011 год представляется не позднее 30 апреля 2012 года.

ВОПРОС: Собираюсь продать квартиру. С какой суммы мне нужно будет уплатить налог?

ОТВЕТ: Налог от продажи жилых домов, квартир, комнат, включая приватизированные жилые помещения, дач, садовых домиков или земельных участков и долей в указанном имуществе, находившихся в собственности налогоплательщика менее трех лет, взимается с суммы, превышающей в целом 1000000 рублей. При продаже иного имущества, находившегося в собственности налогоплательщика менее трех лет, – с суммы более 250000 рублей (ст.220 Налогового кодекса РФ).

ВОПРОС: Я приобрел имущество в 2010 году. Должен ли я представить в инспекцию декларацию 3-НДФЛ только за 2010 или за 2010 и 2011 год (за каждый период отдельно)?

ОТВЕТ: Декларацию следует представлять за год, в котором фактически произведена государственная регистрация права. Год покупки значения не имеет.

ВОПРОС: Разъясните, в каком размере предоставляется социальный налоговый вычет за обучение?

ОТВЕТ: В сумме, уплаченной налогоплательщиком в налоговом периоде за свое обучение в образовательных учреждениях, – в размере фактически произведенных расходов на обучение, а также в сумме, уплаченной налогоплательщиком-родителем за обучение детей в возрасте до 24 лет, налогоплательщиком-опекуном (налогоплательщиком-попечителем) за обучение своих подопечных в возрасте до 18 лет по очной форме обучения в образовательных учреждениях, – в размере фактически произведенных расходов на это обучение, но не более 50000 рублей на каждого ребенка. Для получения социального налогового вычета необходимо представить следующие документы: копию договора по обучению, копию лицензии учебного заведения, копию квитанций оплаты по обучению, копию свидетельства о рождении ребенка и справку 2-НДФЛ за соответствующий период.

ВОПРОС: За какой период можно подать декларации для получения налоговых вычетов в 2012 году?

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА
от 3.02.2012г. №68**

**О НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА
«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ
БЮДЖЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ОПОЧЕЦКИЙ РАЙОН» ЗА 2011 ГОД»**

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 6.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 10 и 28 Устава муниципального образования «Опочецкий район», Положением о публичных слушаниях, утвержденным решением 46-й сессии Собрании депутатов Опочецкого района четвертого созыва от 21.10.2010 г., администрация Опочецкого района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Назначить публичные слушания по проекту решения Собрании депутатов Опочецкого района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Опочецкий район» за 2011 год» на 17 часов 27 февраля 2012 года и провести их в зале заседаний администрации Опочецкого района (г.Опочка, ул. Коммунальная, д. 8/15).

2. Для подготовки и проведения публичных слушаний создать комиссию в следующем составе:

Васильев П.М. – глава Опочецкого района;
Дмитриева Г.А. – председатель Собрании депутатов Опочецкого района четвертого созыва (по согласованию);

Строцкая В.Л. – заместитель главы администрации Опочецкого района – начальник финансового управления;

Бобылева Т.Ю. – заместитель главы администрации Опочецкого района – руководитель аппарата администрации района;

Полулях В.И. – заместитель главы администрации района по социальной политике;

Шкапоид И.Ф. – первый заместитель главы администрации района – председатель комитета экономической, налоговой, инвестиционной политики и имущественных отношений администрации района;

Константинов Н.А. – начальник отдела правового обеспечения администрации Опочецкого района.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Опочецкого района – начальника финансового управления Строцкую Валентину Леонидовну.

4. Обнародовать проект решения Собрании депутатов Опочецкого района четвертого созыва «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Опочецкий район» за 2011 год» путем размещения его на информационном стенде, расположенном на 1-м этаже здания администрации Опочецкого района (г. Опочка, ул. Коммунальная, д. 8/15) и на официальном сайте администрации Опочецкого района (opochka.reg60.ru).

И.о. главы Опочецкого района И.Ф. ШКАПОИД.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА
от 2.02.2012 г. №67**

**Об индексации тарифов на водоснабжение
и водоотведение на 2012 год для муниципального
унитарного предприятия «Райводоканал»**

В соответствии с федеральными законами Российской Федерации от 30.12.2004 года №210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», от 6.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.05.2006 года №307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам», Жилищным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Опочецкий район», Приказом Государственного комитета Псковской области по тарифам и энергетике от 21.11.2011 года №47-и «Об установлении предельных индексов максимально возможного изменения установленных тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса, оказывающих услуги в сфере водоснабжения, водоотведения, очистки сточных вод, с учетом надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса, оказывающих услуги в сфере водоснабжения, водоотведения, очистки сточных вод, по муниципальным образованиям Псковской области на 2012 год», Законом Псковской области от 26.11.2010 года №1021-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в области регулирования тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса» и на основании ходатайства муниципального унитарного предприятия «Райводоканал» администрация Опочецкого района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Произвести индексацию ранее установленных постановлением администрации Опочецкого района от 13.12.2010 года №957 тарифов в размере 100% с 1.03.2012 г. по 30.06.2012 г., 106% с 1.07.2012 г. по 31.08.2012 г. и в размере 111,9% с 1.09.2012 г. по 31.12.2012 г., утвердив их для муниципального унитарного предприятия «Райводоканал» на 2012 год в следующих размерах:

до 30.06.2012 г. сохранить действующие тарифы, установленные постановлением администрации Опочецкого района от 13.12.2010 г. №957:
- тариф (цена) м³ холодного водоснабжения 15,99 руб.;
- тариф (цена) 1 м³ водоотведения в размере 16,45 руб.;
с 1.07.2012 г по 31.08.2012 г.:
- тариф (цена) м³ холодного водоснабжения 16,95 руб.;
- тариф (цена) 1 м³ водоотведения в размере 17,44 руб.;
с 1.09.2012 г по 31.12.2012 г.:
- тариф (цена) м³ холодного водоснабжения 17,89 руб.;
- тариф (цена) 1 м³ водоотведения в размере 18,41 руб.

2. Ввести данные тарифы на оплату услуг по холодному водоснабжению и водоотведению для всех групп потребителей Опочецкого района, обслуживаемых МУП «Райводоканал».

3. Настоящее постановление вступает в силу через 1 месяц после его официального опубликования.

4. Признать утратившим силу постановление администрации Опочецкого района от 13.12.2010 г. №957 «Об индексации тарифов на водоснабжение и водоотведение на 2011 год».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Опочецкого района – председателя комитета экономической, налоговой, инвестиционной политики и имущественных отношений администрации Опочецкого района Шкапоид И.Ф.

6. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Красный маяк» и на официальном сайте администрации Опочецкого района в течение десяти дней с момента подписания.

И.о. главы Опочецкого района И.Ф. ШКАПОИД.



ТОРГОВЫЙ ДОМ «МАЯК»

ПРИГЛАШАЕТ ОПОЧАН
И ГОСТЕЙ ГОРОДА ЗА ПОКУПКАМИ!

В магазине «Нива» в широком ассортименте: мясо, рыба, колбасы, овощи, фрукты, кондитерские изделия, замороженные продукты, соки, безалкогольные напитки, винно-водочные изделия, консервы, диетические товары, детское питание.

РЕЖИМ РАБОТЫ
9.00-21.00
без обеда
без выходных

На 2-м этаже – протоварные магазины



Красный ценник –
НИЗКАЯ ЦЕНА!



В магазине «Хозяюшка»: постельное белье, бытовая техника, металлическая посуда, изделия из пластмассы, керамика, бытовая химия, игрушки, парфюмерия, сувениры.

БОЛЬШОЙ ВЫБОР СЕМЯН!

ВНИМАНИЕ! АКЦИИ!

ПОДАРОК К ЛЮБОМУ ПРАЗДНИКУ
И НА ЛЮБОЙ ВКУС!

СДАЕТСЯ В АРЕНДУ торговое место, в центре города. Здание «Мегафон», ул.Коммунальная, д.4. Обращаться в ювелирный отдел.

ООО «Гидробур»
БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
ГАРАНТИЯ, ПРОКАЧКА.
Тел. 8-921-7032121, 8 (8112) 60-21-21.

КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА автомобилей (двигатель, АКПП, ABS и пр.), ремонт и прошивка электронных блоков управления, корректировка спидометра, промывка инжекторов. Тел. 8-911-3625400, 8-911-3596512.

КонсультантПлюс ФЛЭШ ВЕРСИЯ

Больше мобильности, больше возможностей!

- Правовая информация всегда под рукой
- Полный объем информации
- Ежедневное или еженедельное обновление
- Весь комплекс сервисных услуг



www.consultant.ru



КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка

ООО «ПрофКонсультант»
г.Великие Луки, ул.Толстого, д.27, тел./ф. (81153) 5-33-11, 5-75-87

Кадастровым инженером Соколовой Галиной Сергеевной, 180000, г.Псков, ул.К.Маркса, д.42, ООО «Гипрозем», тел. 67-28-58, квалификационный аттестат №60-11-0043 от 17.01.2011 г., выполнены работы по составлению проекта межевания многоконтурного земельного участка, выделяемого из земель общей долевой собственности в границах СПК «Глубокое» Опочецкого района, расположенного: 1 контур в 10 км юго-западнее д.Занюги, 2 контур в 300 м юго-восточнее д.Занюги. Кадастровый номер исходного земельного участка 60:12:0000000:51.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Александров Владимир Александрович; Псковская область, г.Опочка, ул.Ленина, д.11, кв.2, тел. 8 (81138) 2-33-31.

Ознакомившись с проектом межевания земельного участка можно по адресу: 180000, г.Псков, ул.К.Маркса, д.42, ООО «Гипрозем», каб. 2-21.

Обоснованные возражения по проекту межевания земельного участка, его размерам и местоположению принимаются с 11 февраля по 12 марта 2012 года по адресу: г.Псков, ул.К.Маркса, д.42, ООО «Гипрозем», а также в Филиал ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Псковской области: г.Псков, ул.Рабочая, д.11.

Возражения относительно размера и местоположения выделяемого участка должны содержать фамилию, имя, отчество лица, выдвинувшего эти возражения, реквизиты документа, удостоверяющего его личность, обоснование причин его несогласия с предложенным размером и местоположением границ, кадастровый номер исходного земельного участка. К этим возражениям должны быть приложены копии документов, подтверждающие право лица на земельную долю в исходном земельном участке.

Выполню ТО и ремонт автомобилей:
замену рулевых тяг; замену масел; ремонт электрооборудования и многое другое.
Гарантия. Качество.
Тел. 8-921-5058273, 3-47-06.

ПУНКТ
ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА
г.Опочка, ул.Коммунальная, д.86
работает: вторн., среда, четв., пятн., субб. – с 9.00 до 18.00,
обед с 13.00 до 14.00.

ЗАКУПАЕМ

**ДОРОЖНЫЕ ПЛИТЫ б/у,
металлоконструкции,
кирпич,
блоки ФБС
и другой б/у
СТРОИТЕЛЬНЫЙ МАТЕРИАЛ.**
Тел.
8-911-3841762.

АНТИКВАРНЫЙ САЛОН «Царская Русь»

ПОКУПАЕТ:
- старинные картины, часы, иконы, кресты, склади;
- монеты, медали старше 1917 года;
- книги старше 1850 г.;
- самовары, патефоны;
- иконы больших размеров в любом состоянии;
- фигурки из фарфора и бронзы;
- столовое серебро.

И другие предметы царской России.
Выезд для оценки.
Вещи сомнительного происхождения не предлагать.
г.Великие Луки, ул.К.Либкнехта, д.24.
Тел. 8-911-3816180.



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

В центре социального обслуживания работает телефон «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ» 2-15-44 по вопросам социального обслуживания, получения мер социальной поддержки семей с детьми. По телефону «горячей линии» просим сообщать о фактах неблагополучия в семьях и о фактах жестокого обращения с несовершеннолетними. Ни один звонок не останется без рассмотрения. Благодарим граждан, которые неравнодушны к судьбам детей.

ОАО «Опочечский хлебокомбинат» ТРЕБУЕТСЯ НА РАБОТУ:
- бухгалтер, требования: знание ПК, образование, оплата согласно штатному расписанию. Справки по тел. 2-16-44.

ГБУЗ «Опочечская районная больница» на постоянную работу **ТРЕБУЕТСЯ** электрик. Обращаться в отдел кадров, тел. 3-49-10, или к завхозу, тел. 3-48-93.

СДАЕТСЯ В АРЕНДУ магазин в районе автовокзала. Тел. 8-911-3505324.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ! 21 и 28 февраля с 14.00 до 14.30 на рынке Псковская и Ленинградская птицефабрики будут проводить распродажу кур, белых и красных несушек, возраст от 4 месяцев до 1 года, а также бройлеров и поросят разных возрастов. Тел. 8-952-9958940.

На постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:
- руководитель организации; требования: образование техническое, инженерно-экономическое, стаж работы в области кап. строительства 5 лет;
- главный инженер, требования: образование техническое, стаж работы в области кап. строительства 3 года.
Телефон в г.Великие Луки: 8 (81153) 7-10-47.
Адрес: г.В.Луки, ул.Розы Люксембург, д.47-а.

РЕМОНТ И СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ. Тел. 8-921-1183202.

КОЛГОТКИ
ШИРОКИЙ ВЫБОР В «ОПТИКЕ», ул.Гагарина, д.37.

Торговая фирма ООО «Флуидор-Плюс» **РЕАЛИЗУЕТ В БОЛЬШОМ АССОРТИМЕНТЕ МЯСНЫЕ И КОЛБАСНЫЕ ИЗДЕЛИЯ**
ОАО «Великолукский мясокомбинат»
по адресу: г.Опочка, ул.Красных командиров, д.6-а.
Режим работы: ежедневно, с 8.00 до 20.00, без обеда.
Каждое воскресенье каждому покупателю **скидка 10%** на весь товар.
ПРОВОДЯТСЯ АКЦИИ НА КОЛБАСНЫЕ И МЯСНЫЕ ИЗДЕЛИЯ.
Приглашаем за покупками!

СТО Республика Беларусь
г.Полоцк, ул.Гагарина, д.83
- профессиональный кузовной ремонт любой сложности;
- восстановление геометрии кузова;
- подготовка и покраска легковых машин и микроавтобусов.
Тел. +375 29 344 33 22; +375 33 649 66 27.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЛЮБОЙ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ (шкафы-купе, кухни, прихожие и т.д.).
Доставка, установка. Гарантия.
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Широкий выбор полотен.
Тел. 8-911-3920234.

ПОМОЩЬ В РЕМОНТЕ: электрика, сантехника, гипсокартонные работы, услуги штукатуров и маляров. Тел. +7-953-2498515, +7-911-3915657.

Установка газового оборудования на автомашины. Тел. 8-911-3596512.

ПИЛОМАТЕРИАЛЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
Доска подгорбыльная – 1000 руб./куб. м
Доска необрезная от 2500 руб./куб. м
Доска обрезная от 5200 руб./куб. м
Брус от 5500 руб./куб.м
Доставка, качество гарантируется. Тел. 8-911-3607160.

ИНТЕРЬЕР-МЕБЕЛЬ (г.Остров) предлагает готовую мебель белорусских и российских фабрик, в наличии и на заказ. Изготовленные нестандартной корпусной мебели: кухни, шкафы-купе и т.д. Собственное производство. Выезд менеджера с каталогами. Тел. 8-911-8927887, 8-911-3649443.

г.Опочка, ул.Коммунальная, д. 86
СТРОЙБАЗА
ЦЕМЕНТ кирпич печной, огнеупорный, силикатный; ж/б кольца; лист оцинкованный; пергамин; рубероид; шифер 8-волновый, плоский; наплавляемая кровля; печное литье; сетка рабица; сетка штукатурная; сетка для армирования; сухие строительные смеси; ДВП, ДСП, фанера, OSB, гипсокартон; утеплители URSA, ISOVER, пенопласт; сайдинг, пластиковая вагонка.
Режим работы: понедельник-пятница – с 9.30 до 17.00, суббота – с 10.30 до 13.00, воскресенье – выходной. Въезд на территорию базы со стороны хлебокомбината. Тел. 8-911-8907777.

ТМК Тепло не должно стоить дорого!
ОКНА МЫ ВСЕ ПОСЧИТАЛИ:
трехкамерный профиль, теплосберегающий стеклопакет, подоконник, отлив, теплые откосы, демонтаж, монтаж
ОКНА от "ТМК" доступное тепло
ЖАЛЮЗИ вертикальные горизонтальные
8-960-222-66-77, 8-921-5019903
г. Опочка, Советская пл., 9 (2 эт, салон "ОКНА-ДВЕРИ")

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ОПОЧКА	Воскресенье 12 февраля	Понедельник 13 февраля	Вторник 14 февраля
Температура ночью (°C)	-20-22	-13-15	-17-19
Температура днем (°C)	-9-11	-10-12	-12-14
Осадки	Не исключены осадки	Не исключены осадки	Осадки маловероятны
Давление (мм рт. ст.)	762	755	753
Направление ветра	Южн.	Ю-В	Ю-В
Скорость ветра (м/с)	2-4	2-4	1-3

С 1 ч. 2 мин. 13 февраля до 3 ч. 57 мин. 15 февраля Луна в знаке Скорпиона. С 3 ч. 57 мин. 15 февраля до 8 ч. 4 мин. 17 февраля Луна в знаке Стрельца.

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ
с 13 по 19 февраля

ОВЕН. На первый план могут выйти проблемы карьеры. Главное – не рисковать и не пускаться в авантюры. Не взваливайте на себя чужие хлопоты и проблемы. Выходные обещают быть удачными практически во всех отношениях.

ТЕЛЕЦ. Вам захочется навести на работе порядок и красоту: тут-то все и поймут всю вашу ценность и неординарность. У вас появится крепкий шанс воплотить в жизнь намеченные планы. Серьезных решений в выходные лучше не принимать.

БЛИЗНЕЦЫ. Постарайтесь быть терпимее. У всех есть недостатки, вы тоже не без греха. Следует изо всех сил сдерживать эмоции, это позволит с блеском справиться с проблемами. В выходные дни следует общаться преимущественно с теми, кто младше вас.

РАК. Есть шанс установить полезные деловые связи. Все необходимо обдумать, нежелательно сразу принимать даже самое интересное предложение. Советуйтесь с близкими, а не с коллегами. Выходные – хорошее время для решения семейных проблем и налаживания взаимоотношений.

ЛЕВ. Отношения с коллегами будут сильно зависеть от правильного поведения, активности и способности проявить инициативу. Будьте осмотрительнее, так как возможны неожиданные конфликты. Возможен как резкий подъем, так и спад деловой активности.

ДЕВА. Можно ожидать повышения по службе. Отдача в делах будет находиться в прямой зависимости от приложенных усилий. Постарайтесь, чтобы из-за увлеченности работой домашние не почувствовали себя обделенными вниманием. Выходные посвятите решению бытовых проблем.

ВЕСЫ. Есть вероятность конфликтных ситуаций, но и их вы успешно решите. Сейчас есть прекрасная возможность превратить собственные недостатки в преимущества. Шанс сменить работу поможет вам избавиться от финансовых затруднений и принесет моральное удовлетворение.

СКОРПИОН. Если в ваши планы не входит кого-то обидеть, постарайтесь уклониться от разговора с этим человеком. Старшие родственники могут оказаться источником ценных советов. В выходные вы сможете реализовать свои способности в самых разных областях деятельности.

СТРЕЛЕЦ. Судьба подняла вас на гребень волны. Сейчас вас окружают загадки и тайны, и даже сплетни лишь делают вам рекламу. На работе не стоит придираться по мелочам, этим вы можете огорчить окружающих. Выходные проведите на свежем воздухе.

КОЗЕРОГ. Желательно не торопиться событиями, иначе вы не сможете объективно рассчитать свои силы. Уделите достаточно времени решению накопившихся проблем. Выходные будут спокойными, вы успеете за них сделать больше, чем могли себе представить.

ВОДОЛЕЙ. Постарайтесь не соблазниться обещаниями с фальшивой начинкой, так как недоброжелатели постараются вставить вам палки в колеса. Не стоит сомневаться в собственных силах. Вы все сможете. Близкие люди будут нуждаться в вашей заботе.

РЫБЫ. Постарайтесь не принимать скоропалительных решений. Учитесь слушать и слышать, постарайтесь выполнять просьбы окружающих, и тогда необходимая помощь от окружающих придет к вам вовремя. Выходные постарайтесь посвятить детским проблемам.

ЦЕНТР МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ
срочное оформление
ДЕНЬГИ ДО ЗАРПЛАТЫ ДО ПЕНСИИ
на развитие бизнеса - на участие в тендерах на неотложные нужды - на образование - автозайм
г.Опочка, ул.Коммунальная, д.9, 4-й этаж.
Тел. 2-18-17, 8-921-5027341, 8-911-3913732.
ООО «Центр Микрофинансирования г.Псков»
ООО «Центр Микрофинансирования г. Казань» www.ukcm.ru

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ **Доходь**
ВЫГОДНОЕ РАЗМЕЩЕНИЕ ЛИЧНЫХ СБЕРЕЖЕНИЙ И ЗАЙМЫ НА ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЕ НУЖДЫ.
УСЛУГИ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ ПАЙЩИКАМ, В ТОМ ЧИСЛЕ И ПЕНСИОНЕРАМ.
ПОЛНАЯ ИНФОРМАЦИЯ В ОФИСЕ КООПЕРАТИВА ПО АДРЕСУ:
г.Опочка, ул.Ленина, д.40, 2-й этаж.
Тел. 8-911-3987593

СТО Республика Беларусь
г.Полоцк, ул.Гагарина, д.83
- ремонт подвески, замена ГРМ;
- ремонт бензиновых и дизельных двигателей;
- ремонт топливной аппаратуры;
- компьютерная диагностика на дилерском оборудовании;
- ремонт электрооборудования.
Тел. +375 29 344 33 22; +375 33 649 66 27.

Цифровое спутниковое телевидение «Триколор ТВ» Продажа, установка, ремонт.
По городу и району. Возможна рассрочка. Тел. 8-911-8911857.
* * *
ВЫПОЛНИМ любые строительные работы. Тел. 8-911-6919392.
* * *
СНИМУ помещение под магазин. Тел. 8-911-3669246.
* * *
Изготовим на заказ: печи в баню, ворота, калитки, заборы, мангалы, оградки и др. металлоизделия. Тел. 2-25-05, 8-911-3871260.
* * *
ОАО «Опочечский хлебокомбинат» **ЗАКУПАЕТ** дрова: сухой – 380 руб./куб. м; дрова (1 м) – 350 руб./куб. м; дрова (2 м) – 330 руб./куб. м. Тел. 2-16-44, 8-911-3884866.

ЗАКУПАЕМ: коров, быков, коней, телок. Телефоны: 8-911-3616338, 8-911-8876684.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

УНИВЕРСАМ
МАГНИТ
Большая Компания — Большие возможности

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ:

Товароведов
з/п 19 000 - 28 000

Организация приемки и выкладки товара, контроль количества, качества и сроков реализации, проведение ревизий, формирование отчетности, участие в выполнении плановых показателей магазина.

Директоров универсама
з/п 27 000 - 40 000

Организация эффективной работы магазина, координация работы персонала магазина, организация обучения персонала, проведение инвентаризации, контроль учета товаров.

Продавец универсама
з/п 13 500 - 17 000

Мы предлагаем:

- Возможность карьерного роста;
- Профессиональное развитие;
- Корпоративную программу обучения и ввода в должность;
- Новейшие технологии работы;
- Премии за стаж работы и другие выплаты;
- Бесплатные и льготные путевки для сотрудников и членов их семей;
- Возможность участия в корпоративных пенсионных программах;

Ждем Вас

на собеседовании по адресу:

г. Великие Луки,
ул. Новосокольническая д.6

Отдел персонала
тел.: 8(81153)7-18-43
моб.: 8(909)573-78-03

tander.psf@rambler.ru

Подробнее о вакансиях розничной сети на <http://magnit-info.ru>

Татьяна Карнаушенко
Директор универсама

14 февраля
День влюбленных
Центр культуры ПРИГЛАШАЕТ НА КОНЦЕРТНУЮ ПРОГРАММУ
Начало в 18.00.
Цена билета 30 руб.



ООО «Нико» в магазин «Гастроном» **ТРЕБУЮТСЯ:** зав. магазином и продавцы.
Тел. 2-15-14, 8-906-2221179.

УСТАНОВЛИВАЮ электроводонагреватели, стиральные машины и водосчетчики. Произвожу техническое обслуживание и чистку электроводонагревателей. Электрика, сантехника. Тел. 8-911-6992929.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира со всеми удобствами в п.Тямаша (12 км от г.Пскова), 5-й этаж пятиэтажного дома, отличный ремонт, стеклопакеты, большой балкон, частично с мебелью; городское автобусное сообщение до ТК «Лента» — 8 км, рижское направление.
Тел. 8-911-3624472.

ПРОДАМ: диван угловой 180x245; кресло; тумбочку под телевизор; телевизор, 71 диагональ, плоский экран, 100 Гц; в хорошем состоянии, недорого. Тел. 8-911-8831630, до 20.00.

ПРОДАМ 1-комнатную квартиру со всеми удобствами на ул. Строителей (свежий ремонт) или **ОБМЕНЮ** на 2- или 3-комнатную без удобств. Рассмотрю любые варианты.
Тел. 8-911-3897475.

ПРОДАМ а/м ВАЗ-2105, на ходу, 16 тыс. руб., без торга.
Тел. 8-911-3609222.

ПРОДАМ а/м «Лада-Приора», 2008 г.в., состояние идеальное.
Тел. 8-911-3547599.

ПРОДАЕТСЯ ноутбук EMASCINES, б/у, 2 ядра, 2 Гб оперативки, 256 Мб видеокарта + сумка, 12000 руб.
Тел. 8-921-2159248.

КУПЛЮ а/м «Запорожец», на ходу, можно без документов. Рассмотрю все варианты. Тел. +7-951-7524112.

ПРОДАЕТСЯ 1-комнатная квартира, в центре города, цена при осмотре. Тел. 8-911-3692853.

Быстрое выполнение вашего заказа! **КОЛКА ДРОВ.** Недорого.
Тел. 8-951-7521862, 8-953-2480950.

ПРОДАЮТСЯ: морозильная камера, холодильник «Смоленск ЗС»; эл.радиатор, 3 яч., масляный; стиральная машинка «Малютка». Цена при осмотре. Тел. 9-54-99.

ПРОДАЕТСЯ а/м SAMANA, 2006 г.в. Тел. 8-911-3942661, 8-911-3772499.

ПРОДАЕТСЯ дом в д.Песчовке. Тел. 8-911-3782678.

ПРОДАЕТСЯ а/м ВАЗ-210930, 2000 г.в., состояние хорошее, вложений не требует, цена при осмотре. Тел. 8-911-3505227, 8-911-3672992.

ПРОДАЮТСЯ дрова колотые и чурками (смесь, ольха). Ваш заказ — наша быстрая доставка. Сухостоя нет! Тел. 8-911-3999638.

ПРОДАЕТСЯ земельный участок в д.Теребени, место 78, 1390 кв. м, вода и электричество рядом.
Тел. 8-911-3619434, 2-25-30, Дмитрий.

Дорогую, любимую жену, маму **Елену Анатольевну ГРИГОРЬЕВУ** поздравляем с днем рождения! Родная! Любимая! Ты нам нужна! Добра и красива ты, сердцем нежна, Ты наша надежда, опора и счастье, Ты даришь нам ласку, любовь и участие... Здоровой всегда и веселою будь, Пусть солнце удачи осветит твой путь!
Твои муж и сыновья.



Дорогую **Ирину Анатольевну РЫЖКОВСКУЮ** поздравляем с юбилеем!

Пусть ангел жизнь твою хранит, Беда тебя пускай не знает, Пусть горе от тебя бежит, Друзья пускай не забывают, И чтобы всем врагам назло Тебе всегда во всем везло! Храни тебя Господь!
Семья Рубцовых.



Дорогого мужа **Анатолия Петровича ЗЕМСКОГО** поздравляю с юбилеем!

Улыбнись, дорогой, это твой юбилей, Я тебя от души поздравляю, И что хорошего есть на земле, От чистого сердца желаю тебе. Пусть волшебница-жизнь На хрустальный поднос Позолоченный кубок поставит, Пусть здоровья нальет и удачи плеснет, И для счастья местечко оставит. Я привыкла видеть тебя энергичным, Веселым и симпатичным, Таким и дальше оставайся, Своим годам не поддавайся. Для меня и детей ты опора и сила, Ты главный мужчина в семье, И как бы жестоко нас жизнь ни косила, Защиту находим в тебе. Конечно, обидно, что годы уходят, Конечно, обидно, что их не вернуть, Но дети и внуки по улицам ходят, А значит, не зря ты на свете живешь! Желаю, чтоб жизнь твоя, Как день, была светла, Чтоб только радость без тревог Переступала твой порог.
Жена.



Дорогую мамочку, бабушку, прабабушку **Галину Андреевну СМИРНОВУ**, проживающую в д.Духново, поздравляем с 80-летним юбилеем!

Мамочка наша родная, любимая, Бабушка славная, незаменимая, Эти нежные строки тебе, Самой милой и самой красивой, Самой доброй на этой земле. Пусть печали в твой дом не заходят, Пусть болезни пройдут стороной, Мы весь мир поместили б в ладони И тебе подарили б одной. Но и этого было бы мало, Чтоб воздать за твою доброту, Мы всю жизнь, наша милая мама, Пред тобой в неоплатном долгу. Мы, дети и внуки, все любим тебя, Желаем здоровья, желаем добра, Живи долго-долго, ты всем нам нужна!
Дети, внуки, правнуки.

Дорогую, любимую мамочку, бабушку и тещу **Галину Александровну ЗАХАРОВУ** поздравляем с днем рождения!

Мамочка родная, в день рождения твой Пусть тебя обходят болезни стороной! Пусть твой дом не знает грусти и проблем, Больше будет в жизни хороших перемен. И горе, и радость деля пополам, Во всем лучшей доли желала ты нам. И хочется нам рассказать всей планете О том, что ты лучшая мама на свете!
Дочери Ирина и Марина, зятья Александр и Андрей, внуки Алена и Борис.



В соответствии с распоряжением комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности администрации Опочецкого района от 7.02.2012 года №1 «О запрете выхода на лед реки Великой Опочецкого района» в связи с неоднородностью ледового покрытия в целях обеспечения безопасности жизни и здоровья граждан переход и проезд по льду реки Великой ЗАПРЕЩЕН.

КЧС и ПБ Администрации района.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ ФС№2-7732 от 27 сентября 2005 года.

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ

муниципальное предприятие «Редакция газеты «Красный маяк», Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, администрация Опочецкого района.

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ИЗДАТЕЛЬ:
МП «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «КРАСНЫЙ МАЯК»

Газета отпечатана в типографии ООО «Псковское возрождение» ИНН 6027024264 Адрес: 180007 г. Псков, ул. Горького, д.1

Главный редактор **Н.С. ПАВЛОВА**

Объем 2 усл. печатных листа

ТИРАЖ: среда -- 4220 суббота -- 4765

ПЕЧАТЬ ОФСЕТНАЯ

ЗАКАЗ -

Срок подписания в печать по графику в 15.00

Подписано фактически 9.02.2012 г. в 15.00

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182330 г. ОПОЧКА, ул. КОММУНАЛЬНАЯ, д.8/15
ТЕЛЕФОНЫ: редактора -- 2-17-07, бухгалтерии -- 2-19-20 (факс, прием объявлений), отдела писем и отдела социальных проблем -- 2-20-22. E-mail: krmajak@ellink.ru. Индекс: 53496